الحمد لله اجمالاً للي مذاكر ممكن يستنتج و يخترع اجابات منطقيه
حليت ع فهمي و مقتنعة بالحل 

1-أ- الطابع الزمني
2-د.في
3كيان قوي مو واضح بس انه الدوله او السفينة او نوع السفينة
4-د.الميناء
5-ج.وصول الى
6-د.كل ماسبق
7-ج.المالك
8-ب.السفينة
9-أ.الطابع الزمني
10-ب.سجل
11ج-.9جداول في صفه متعدده و في 7كيانات و في درجة علاقة ثلاثية و هذه يعمل لها جدول زي علاقة كثير لكثير - مافي في الرسمة علاقه كثير لكثير و المقصود بالعلاقه اللي تربط بين كيانين 
12-أ. عدد السفن المنتظرة
13-أ. رقم النوع
14-أ.احادية
15ب.كثير الى كثير
16-ب. استعلام
17- د.تقرير
18-أ. 1
19-د.4
20- د. 8
21- د.4
22د. 5
23-ب.4
24-ج-3
25-د.5
26ماعرفته ؟؟
27-ج.تاريخ الموعد
28--ب. رقم المريض
29-د.وقت الموعد
30-ج-موعد
31-أ.3
32-د. 7
33-ب.5
34-ب و ج
35- ب.ادخال بيانات
36-أ. النسخ الإحتياطي
37-أ.مفكرة النظام
38-ب.قاعدة بيانات
39-ج. عدم المرونة
40-أ. محلل النظم
41-أ. مفتاح رئيسي
42-ج، مدير قواعد البيانات
43-ب- الخارجي
44-ج. المفاهيمي
45-ب. الاستقالا المنطقي
46-ج. لغة التعامل مع البيانات
47- ج. مركزي
48-ج. كينونة
49-ج التصميم
50-أ الصيانة و الدعم 


ان شاء الله انها صحيحة
